Câu 1:  [2D1-4.6-4] Tập hợp các giá trị của 
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Câu 2:  [2D1-4.6-4] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Nên đồ thị hàm số chỉ có một tiệm cận đứng 
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Câu 3:  [2D1-4.6-4] Cho hàm số 
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Câu 4:  [2D1-4.6-4] Cho hàm đa thức [image: image64.wmf](
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Câu 5:  [2D1-4.6-4] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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(áp dụng bất đẳng thức Cô si)
Dấu 
[image: image94.wmf]""

=

 xảy ra khi và chỉ khi 
[image: image95.wmf](

)

2

00

0

00

2312

231

2311

xx

x

xx

-==

éé

-=ÛÛ

êê

-=-=

ëë

.
Vậy 
[image: image96.wmf](

)

1

max,

2

dI

D=

.
Câu 6:  [2D1-4.6-4] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 7:  [2D1-4.6-4] (Chuyên đề tiệm cận - Strong 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 8:  [2D1-4.6-4] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Tìm giá trị nguyên thuộc đoạn 
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 có đúng hai tiệm tiệm cận.
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Khi đó yêu cầu bài toán tương đương với 
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 thỏa mãn là 2011.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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